



Dragi studenti,

Obaveštavamo vas da Comtrade i ovog leta tradicionalno organizuje **EDIT – vodeću besplatnu letnju školu programiranja u regionu!** U skladu sa trenutnom situacijom, EDIT će ove godine **po prvi put biti online!**

Letnja IT škola EDIT (*Education for Innovative Thinkers*) prvenstveno je namenjena studentima koji žele da steknu praktično iskustvo, neophodno za karijeru u IT industriji. Ove godine, kao i prošle, lajtmotiv programa je sada već ustaljeni koncept: „Izgradi svoju budućnost“. Učesnike očekuje rad na uzbudljivim projektima, baziranim na najnovijim IT trendovima i tehnologijama, a stečeno znanje će im omogućiti da lakše izgrade svoju budućnost u oblasti informacionih tehnologija.

Studenti će imati priliku da testiraju u kolikoj meri umeju da primene znanja stečena u školi na rešavanju konkretnih problema u okviru grupnog projekta. Upravo zbog toga, EDIT predstavlja mnogo više od obične škole. U njoj polaznici rade na najnovijim tehnologijama, ali istovremeno:

- upoznaju najnovije IT trendove,
- rešavaju izazove sa kojima se sreću IT profesionalci,
- uvežbavaju timski rad.

Nastava u Srbiji odvija se u tri grada: Beogradu, Kragujevcu i Čačku.

#EDITworld20 Kragujevac & Čačak, 10–17.08.2020.

Tema: Expedite Your Startup Launch with Google Firebase

Razmišljaš da pokreneš sopstveni startup, ali ne znaš kako? Na #EDITworld20 u Kragujevcu i Čačku, naučićeš kako se pravi PoC (*Proof of Concept*) za početak jednog startup-a, a potom i kako da svoju poslovnu ideju pretvoriš u cloud aplikaciju. Ne propusti priliku da stekneš ovo neverovatno praktično IT znanje!

Tehnologije: Angular, Node.js

Cloud infrastruktura: Google Firebase – Cloud skladište, Cloud db, Cloud funkcije

Saznaj više informacija o temama na: edit.world

Prijave su otvorene!

Pretvori leto 2020. u nezaboravnu IT avanturu i savladaj znanja potrebna za uspešnu IT karijeru. Broj polaznika je ograničen, zato požuri i popuni prijavu za #EDIT20 što pre!

Možeš se prijaviti do kraja jula.

Za sva pitanja i dodatne informacije, kontaktiraj nas na edit.rs@comtrade.com